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Довіра громадян України до суспільних 

інститутів  
 

Результати соціологічного дослідження 

 
Дослідження проведене соціологічною службою Центру Разумкова з 1 по 6 червня 

2018 року. Було опитано 2018  респондентів віком від 18 років у всіх регіонах України, за 

винятком Криму та окупованих територій Донецької та Луганської областей за вибіркою, 

що репрезентує доросле населення за основними соціально-демографічними показниками. 

Вибірка опитування будувалася як багатоступенева, випадкова із квотним відбором 

респондентів на останньому етапі. Теоретична похибка вибірки (без врахування дизайн-

ефекту) не перевищує 2,3% з імовірністю 0,95.  

 

Рівень довіри до державних та соціальних інститутів 

 

Серед інститутів держави та суспільства найбільшу довіру громадян мають 

волонтерські організації (їм довіряють 65,2% опитаних), Церква (61,1%), Збройні Сили 

України (57,2%),  добровольчі батальйони (50,0%), Державна служба з надзвичайних 

ситуацій (51,1%), Державна прикордонна служба (50,7%), Національна гвардія України 

(48,6%), громадські організації (43,4%) – число респондентів, які довіряють цим інститутам, 

на статистично значимому рівні перевищує число тих, хто їм не довіряє. 

Дещо нижчі показники мають патрульна поліція (35,2% довіряють і 49,1% не 

довіряють), Омбудсмен (25,2% і 42,1%, відповідно), СБУ (32,2% і 53,3%, відповідно), 

Національна поліція (32,9% і 55,4%, відповідно). 

Ще нижчий рівень довіри мають антикорупційні органи: НАБУ довіряють 17,1% 

опитаних, не довіряють – 63,1%, НАЗК довіряють 12,5% опитаних, не довіряють – 63,2%, 

САП довіряють 13,5% опитаних, не довіряють – 64,3%. 

Ще нижчою є довіра до судової та банківської систем. 

Президенту України довіряють 13,8% опитаних, не довіряють – 80,6%, Уряду – 

відповідно 13,7% і 80,7%, Верховній Раді – відповідно 10,3% і 85,6%, Національному банку – 

відповідно 14,1% і 76,2%, Верховному суду – відповідно 10,6% і 75,2%. Довіру до 

державного апарату (чиновників) висловили 8,6% опитаних, не довіряють – 85,3%.   

 
 

Дані в таблиці наведені у відсотках. 
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Одновимірний розподіл відповідей на запитання анкети 
 

Зараз я називатиму окремі соціальні інституції. Якою мірою Ви їм довіряєте? 

 

 Зовсім не 

довіряю 

Скоріше  

не довіряю 

Скоріше 

довіряю 

Повністю 

довіряю 

Важко 

відповісти 

Баланс 

1.  Президент України 50,8 29,8 11,3 2,5 5,5 -66,8 

2.  Верховна Рада України 54,6 31,0 9,4 0,9 4,1 -75,3 

3.  Уряд України 50,4 30,3 12,3 1,4 5,6 -67,0 

4.  Державний апарат 

(чиновники) 
50,8 34,5 7,4 1,2 6,1 

-76,7 

5.  Збройні Сили України 16,9 16,9 41,7 15,5 8,9 23,4 

6.  Державна прикордонна 

служба 
17,5 19,0 39,4 11,3 12,7 

14,2 

7.  Національна гвардія України 18,1 19,7 38,7 9,9 13,6 10,8 

8.  Національна поліція 22,4 33,0 27,7 5,2 11,7 -22,5 

9.  Служба безпеки України 

(СБУ) 
24,2 29,1 26,1 6,1 14,6 

-21,1 

10.  Державна служба з 

надзвичайних ситуацій  
17,3 17,2 38,6 12,5 14,4 

16,6 

11.  Прокуратура 41,0 36,3 10,0 1,6 11,0 -65,7 

12.  Суди (судова система в 

цілому) 
49,6 34,7 6,0 1,7 8,0 

-76,6 

13.  Місцеві суди 45,9 35,1 7,2 1,6 10,2 -72,2 

14.  Верховний Суд України 43,2 32,0 8,5 2,1 14,3 -64,6 

15.  Конституційний Суд 41,5 30,4 10,5 1,8 15,9 -59,6 

16.  Національне антикорупційне 

бюро України (НАБУ) 
35,0 28,1 15,7 1,4 19,8 

-46,0 

17.  Спеціалізована 

антикорупційна прокуратура 
34,8 29,5 12,4 1,1 22,2 

-50,8 

18.  Національне агентство з 

питань запобігання корупції 

(НАЗК) 

36,0 27,2 11,2 1,3 24,3 

-50,7 

19.  Патрульна поліція (нова) 21,9 27,2 30,6 4,6 15,7 -13,9 

20.  Уповноважений Верховної 

Ради  з прав людини 

(Омбудсмен) 

20,1 22,0 21,4 3,8 32,8 

-16,9 

21.  ЗМІ України 17,4 29,8 38,1 2,9 11,9 -6,2 

22.  ЗМІ Росії 56,6 24,9 4,6 0,6 13,3 -76,3 

23.  Національний банк України 40,5 35,7 12,8 1,3 9,7 -62,1 

24.  Комерційні банки 44,6 35,6 9,3 1,3 9,2 -69,6 

25.  Профспілки 31,2 26,1 17,6 2,3 22,8 -37,4 

26.  Політичні партії 46,6 33,4 9,0 1,3 9,8 -69,7 

27.  Громадські організації 15,8 21,4 38,2 5,2 19,4 6,2 

28.  Західні ЗМІ 20,4 22,6 26,6 3,1 27,3 -13,3 

29.  Церква 11,3 14,7 42,1 19,0 12,9 35,1 

30.  Добровольчі батальйони 14,4 17,7 38,0 12,0 18,0 17,9 

31.  Волонтерські організації  7,3 13,9 48,7 16,5 13,6 44,0 

 

*Різниця між часткою тих, хто довіряє, і часткою тих, хто не довіряє 

 

 


